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Sporočilo za medije 
št. 2/2019 

Generacija 7000: Miele predstavlja  

povsem nov program vgradnih aparatov 

 Z lahkotnostjo in eleganco do kulinarične odličnosti 

 Inteligentni pomočniki podpirajo procese v kuhinji 

 Največja uvedba izdelkov v zgodovini podjetja 

Gütersloh, 5. februar 2019. – Z generacijo 7000 Miele prenavlja celoten program svojih 

kuhinjskih vgradnih aparatov, od pečic in kuhalnih plošč, parnih pečic in kavnih 

avtomatov do pomivalnih strojev. Generacija 7000 vključuje štiri nove oblikovne linije 

in s svojim videzom nudi navdih za skoraj vse sloge notranje opreme. Dodatna 

prednost je samoumevna lahkotnost, s katero novi Mielejevi aparati uporabnika vodijo 

do vrhunskih kulinaričnih rezultatov. Na voljo so tudi pametni pomočniki, denimo 

kamera v pečici ali funkcija, ki pazi, da se pečenka ne izsuši. Nekateri aparati celo 

predvidijo naslednji korak uporabnika. Z generacijo 7000 Miele po vsem svetu na novo 

uvaja skoraj 3000 različic modelov. Novi aparati bodo predstavljeni na trgu maja 2019. 

Kateri slog kuhinje mi najbolj ustreza? Odgovor vam lahko dajo oblikovne linije PureLine, 

VitroLine, ArtLine in ContourLine. PureLine ponuja sodoben vtis z masivnimi ročaji, 

zadržanimi elementi iz plemenitega jekla in steklenimi sprednjimi stranicami v obsidian črni 

barvi. VitroLine poudarja svoj nevsiljivo vključujoči slog z ročajem v barvi aparata, ArtLine pa 

v smislu maksimalnega minimalizma povsem opušča klasične ročaje vrat. Liniji VitroLine in 

ArtLine z reduciranimi steklenimi sprednjimi stranicami sta na voljo v grafitno sivi, briljantno 

beli ali obsidian črni barvi. Njuno nasprotje predstavlja linija ContourLine z izrazitim okvirjem 

iz plemenitega jekla – tu je fokus podoba aparata in njegova tehnologija. 

Gladki postopki dopuščajo več kreativnosti 

Ko je vprašanje sloga razjasnjeno, lahko aparate znotraj oblikovne linije skorajda poljubno 

kombiniramo. Vsaka kombinacija namreč deluje povsem usklajeno. To velja tudi za uporabo. 

„Aparati generacije 7000 uporabnika vodijo skozi proces kuhanja, koraki upravljanja so 

intuitivni, potek dela pa zato tekoč,“ razlaga Andreas Enslin, vodja oblikovanja v podjetju 

Miele. „Ta nova lahkotnost dopušča več svobode za kreativnost.“ Pomembne funkcijske tipke 

in prikazovalniki so pri vseh izdelkih razvrščeni na istem mestu na upravljalni plošči, potek 

upravljanja aparatov pa je medsebojno prilagojen. Drugače povedano: kdor se je seznanil s 

pečico, bo z enako samoumevnostjo upravljal na primer kombinirano parno pečico ali kavni 

avtomat. 
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Miele podpira intuitivno uporabo tudi s funkcijo MotionReact, ki je na voljo pri vseh aparatih: 

Mielejevi aparati po želji predvidijo naslednji korak uporabnika in se ob približevanju 

avtomatsko preklopijo v način delovanja, aktivirajo osvetlitev notranjosti pečice ali ugasnejo 

zvočni signal ob koncu programa. 

TasteControl, svetovna novost, ki preprečuje čezmerno toplotno pripravo 

Ko postane resnično vroče, nastopi svetovna novost, imenovana TasteControl. Ta funkcija 

preprečuje čezmerno toplotno pripravo jedi v pečicah, tako da se notranjost pečice ob koncu 

programa hitro ohladi. Postopki priprave se tako končajo ob želeni stopnji, nenadzorovana 

nadaljnja toplotna obdelava zaradi preostale toplote, kar pogosto vodi v izsušitev jedi, pa je 

zanesljivo preprečena. 

„Oko“ v pečici: povezava v omrežje prinaša sliko na pametni telefon 

Na poti k najboljšemu rezultatu uporabnika podpira kamera v pečici – in sicer prvič tudi pri 

modelih s pirolizo, v katerih je kamera izpostavljena zelo visokim temperaturam. Vgrajena 

kamera, zaščitena pred vročino, prenaša slike v kakovosti HD na tablico ali pametni telefon. 

Od tam lahko udobno uravnavamo tudi temperaturo in čas priprave. 

Pogoj za uporabo kamere je povezava z internetom. Večina aparatov generacije 7000 ima 

že vgrajen modul za brezžično povezavo, ki prek povezave z aplikacijo Miele@mobile 

omogoča celo vrsto dodatnih, novih udobnih funkcij. Novi pomivalni stroji generacije 7000 s 

sistemom AutoDos in kartušo PowerDisk na primer opravijo svoje delo samostojno ob 

programiranih časih zagona. Seveda lahko povezane aparate s tabličnim računalnikom ali 

pametnim telefonom tudi zaženemo ali zaustavimo. Nova je tudi funkcija RemoteService, ki 

omogoča nameščanje posodobitev programske opreme preprosto s prenosom podatkov na 

aparat. Doslej je bil za to potreben obisk serviserja. To je na primer zanimivo za nove načine 

uporabe ali storitve, ki bodo prišle na trg šele v prihodnosti. 

Uvedba generacije 7000 zajema vse podpultne/vgradne pečice in kuhalne plošče Miele. 

Poleg tega so tu vsi pomivalni stroji, parne pečice, mikrovalovne pečice, kombinirani aparati, 

kavni avtomati, grelni predali in predal za vakuumiranje. „S skoraj 3000 različicami modelov 

iz 15 produktnih skupin in desetimi udeleženimi tovarnami Miele je to največja uvedba 

izdelkov v zgodovini podjetja,“ pravi Gernot Trettenbrein, vodja področja gospodinjskih 

aparatov v skupini Miele. „Generacija 7000 prepriča z navdušujočimi inovacijami, ki naredijo 

kuhanje lažje, udobnejše in varnejše – in so na voljo samo pri znamki Miele.“ Poleg tega se 

aparati popolno vključijo v vsako kuhinjsko okolje. Trettenbrein: „Prepričani smo, da bo 

generacija 7000 še dodatno okrepila položaj blagovne znamke Miele med vrhunskimi 

vgradnimi aparati.“ 
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Kontakt za medije: 

Vojka Podkrižnik Goličnik 

Tel.: +386 1 563 44 91 

E-pošta: vojka.podkriznik-golicnik@miele.com  

 

To besedilo je opremljeno s štirimi fotografijami 

Fotografija 1: Kdor želi svojo kuhinjo opremiti z aparati brez ročajev, 

pri znamki Miele najde oblikovno linijo ArtLine skupaj s pomivalnim 

strojem brez ročaja (Knock2open). Barva prikazanih aparatov je 

grafitno siva. (Foto: Miele) 

 

Fotografija 2: Značilnost Mielejevih vgradnih aparatov v dizajnu 

PureLine so steklene sprednje stranice obsidian črne barve s 

kovinskimi ročaji in okrasnimi letvami iz plemenitega jekla. Vgradna 

pečica (H 7860, v sredini) nudi svetovno novost TasteControl, sistem 

pomoči, ki preprečuje čezmerno toplotno obdelavo živil. Poleg tega 

ima aparat v notranjosti vgrajeno kamero. Levo je kavni avtomat, pod katerim je vgrajen 

grelni predal, desno pa kombinirana parna pečica s predalom za vakuumiranje. (Foto: Miele) 

Fotografija 3: Kot bi pečica slutila, kaj prihaja: ob približevanju 

aparat vklopi osvetlitev notranjosti pečice ali ugasne zvočni signal ob 

koncu postopka priprave. Na katero situacijo se bo aparat odzval, 

uporabnik določi sam. Ta funkcija, imenovana MotionReact, je na 

voljo tudi pri drugih vgradnih aparatih Miele. Fotografija prikazuje 

vgradno pečico v dizajnu VitroLine. (Foto: Miele) 

Fotografija 4: Vgradna pečica Miele v dizajnu VitroLine: ročaj aparata 

je v barvi sprednje stranice, tukaj obsidian črn. (Foto: Miele) 

 

 

 
 
Originalno besedilo in ostala sporočila za medije: www.miele-presse.de 
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